

ПУЧКОВ НИКОЛАЙ ПЕТРОВИЧ



Доктор педагогических наук, проректор по учебной работе Тамбовского государственного технического университета.

Родился 1 июня 1948 в селе Перевоз Ржаксинского района Тамбовской области в семье учителей.

В 1964 году поступил на физико-математический факультет Тамбовского государственного педагогического института, который окончил в 1968 году.

В 1968 году рекомендован для поступления в аспирантуру Московского государственного педагогического института им. В.И. Ленина, однако, решил начать трудовую деятельность по специальности.

В 1968-1969 гг. – заместитель директора по воспитательной работе и учитель математики I-ой Иноковской средней школы Кирсановского района Тамбовской области.

В 1969-1970 гг. – служба в рядах Советской Армии.

С 7 января 1971 года работа в Тамбовском государственном техническом университете (до 1993 года – Тамбовском институте химического машиностроения), где пройден путь от старшего лаборанта научно-исследовательского сектора до проректора по учебной работе.

С 1975 по 1978 гг. обучался по целевому направлению в аспирантуре Московского института химического машиностроения.

В 1978 году после защиты кандидатской диссертации – ассистент, с 1980 г. – доцент, с 1990 г. – заведующий кафедрой высшей математики.

В 1980 году присуждено учёное звание доцента, в 1995 году – звание профессора по кафедре высшей математики.

С 1982 года по 1991 год член Коммунистической партии Советского Союза, в течение семи лет – член партийного бюро ТИХМа, в 1989-1991 гг. – член Ленинского районного комитета КПСС г. Тамбова.

В 1986 году избран на должность проректора по учебной работе ТГТУ (до 1993 г. – ТИХМа).

С 1978 по 1986 годы в различное время исполнял обязанности ответственного секретаря приёмной комиссии и председателя народного контроля ТИХМа.

Автор более 200 научных публикаций, под его руководством защитили диссертации пяти аспирантов. В 2004 году защитил диссертацию на соискание учёной степени доктора педагогических наук по теме «Формирование обеспечения качества подготовки специалиста в условиях технического вуза». Член диссертационных советов в г. Тамбове и г. Ельце Липецкой области.

В 1999 г. награждён медалью ордена «За заслуги перед Отечеством» II степени.

В жизни старается, по возможности, следовать принципам народной мудрости.

В людях, в первую очередь, ценит честность и трудолюбие, т.к. считает, что честность – главный залог доверия и уважения, особенно это касается руководителей: «Честность – лучшая политика».

В плане карьерного роста придерживается правила «Хочешь стать первым – стань последним» т.е. не занимайся откровенным самовыдвижением, пусть тебя выдвигают твои коллеги, которые считут твой карьерный рост для себя полезным. В плане отношений с властью придерживается мысли, сформулированной апостолом Павлом «Всякая душа да будет покорна высшим властям, ибо нет власти не от Бога, существующие же власти от Бога установлены». В своей повседневной жизнедеятельности придерживается материалистического принципа сохранения субстанции: «Чтобы что-то иметь, необходимо чем-то жертвовать».

Активно интересуется историей, политикой, географией, любит путешествовать, трудиться (в свободном режиме) на дачном участке.

Семейное положение: женат, имеет сына.

Организация: Тамбовский государственный технический университет.

Телефон: (84752) 63-04-98.